

Errata Sheet for "Esprit de Corps"  
HL04491221

*Errata should be applied to the score and affected parts.*

- measure 71: Horn 2 should play written C, not D for the second note of the measure.
- measure 98: Change the "and" of beat three to a Concert E-flat for Flute 1, Piccolo, Oboe 1, Xylophone, and Violin 1.
- measure 98: Change the "and" of beat three to a Concert A-flat for Clarinet 1.
- measure 111: Oboe 1 should play Concert D-flat on beat 4.
- measure 111: Violin 2 lower part should play C-flats, not C-naturals on beats 1-3.
- measure 116: Percussion 3 (Chimes) should play Concert C-flat, not C-natural on the "and" of beat 3.
- measure 116: Percussion 4 (Bells) and Violin 1 should play Concert E-natural, not G on the "and" of beat 2.
- m. 117: Change all Gs in the measure down to Concert E-flat for Oboe 1.
- m. 132: Remove the 8va indication in the Xylophone part. The written notes are in the correct octave.